

CÂMARA MUNICIPAL DE ALVORADA-TO

DIÁRIO OFICIAL - RESOLUÇÃO Nº 001 DE 05 DE JANEIRO DE 2024

Diário Oficial - Poder Legislativo / Ano II - Edição 108, quarta, 29 de janeiro de 2025

ATOS DO PODER LEGISLATIVO

PAUTAS

NÃO HOUVE PUBLICAÇÃO DE MATÉRIA DESSA NATUREZA

ATOS DO PODER LEGISLATIVO

ATAS

NÃO HOUVE PUBLICAÇÃO DE MATÉRIA DESSA NATUREZA

ATOS DO PODER LEGISLATIVO

PROJETOS

NÃO HOUVE PUBLICAÇÃO DE MATÉRIA DESSA NATUREZA

ATOS DO PODER LEGISLATIVO

RESOLUÇÕES

NÃO HOUVE PUBLICAÇÃO DE MATÉRIA DESSA NATUREZA

ATOS DO PODER LEGISLATIVO

PORTARIAS

NÃO HOUVE PUBLICAÇÃO DE MATÉRIA DESSA NATUREZA

ATOS DO PODER LEGISLATIVO

DECRETOS

NÃO HOUVE PUBLICAÇÃO DE MATÉRIA DESSA NATUREZA

DEMAIS PUBLICAÇÕES

LICITAÇÕES E CONTRATOS

AVISO DE ADIAMENTO DE LICITAÇÃO

A Câmara Municipal de Alvorada/TO, torna público para ciência dos interessados do Pregão Eletrônico nº 001/2025 com abertura marcada para o dia 07/02/2025, às 08:30horas, no portal eletrônico www.portaldecompraspublicas.com.br, fica **ADIADO** para o dia 12/02/2025 às 08:30 horas.

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA, EVENTUAL E PARCELADA AQUISIÇÃO DE GASOLINA COMUM PARA ATENDER A CÂMARA MUNICIPAL DE ALVORADA/TO.

Recebimento das Propostas: até às 08h29min do dia 12/02/2025. No endereço eletrônico: www.portaldecompraspublicas.com.br.

Alvorada/TO, aos 29 dias do mês de janeiro de 2025.

DOUGLAS MENGONI DA SILVA, Presidente da Câmara Municipal de Alvorada/TO

Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

Signatá 023.***.*** - DOUGLAS

rio(a): MENGONI DA SILVA Data e 29/01/2025 19:16:09

Hora:

A autenticidade desse documento pode ser



verificada através do QRcode ao lado ou pelo endereço https://alvorada.to.leg.br/validar/doc umento/versao2/5a9e573d-cc54-11ef-83b6-6 6fa4288fab2/4b7586ab-de65-11ef-b419-66fa4288fab2